



#### Menu Sakari Sushi

https://it.menulist.menu Via Serio 2, 24021 Italia, ALBINO, Italy +393333015838,+393935751530 - http://www.sakari.it/









Su questo Webpage troverai il *completo <u>menu</u> di Sakari <u>Sushi</u>* da ALBINO. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. Per <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Sakari <u>Sushi</u>:

Sushi con servizio all you can eat la sera con bere e dolci a parte). Menù ricco di piatti giapponesi e cinesi, nella foto barca di sushi e tartar di salmone. Qualità prezzo buona, manca un po' di atmosfera leggere di più. Se il tempo è bello puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Cosa non piace a User di Sakari Sushi:

Ci sono tornata dopo un paio di anni (allora ci andavo più di frequente . L'ho trovato ancora molto buono ma questa volta purtroppo ho trovato quasi tutto molto salato. Il cameriere ha sentito lamentarmi di ciò mentre parlavo con le persone con me al tavolo ed è stato molto gentile nel dirmi che avrebbe chiesto di rifarmi i piatti. Ho risposto che non c'era bisogno (odio tali sprechi di cibo... ma ho raccomandato che... leggere di più. Nel Sakari Sushi di ALBINO puoi goderti la varietà, saporita della cucina cinese, che viene tradizionalmente cotta nel wok, Inoltre, l'inventiva fusione di diversi cibi con nuovi e occasionalmente audaci prodotti è apprezzata dai visitatori - un buon caso di Asian Fusion. Le cibi sono preparate in stile originale asiatico, e puoi aspettarti la deliziosa tipica cucina di frutti di mare.

## Menu Sakari Sushi



#### Rotoli Di Sushi

**SUSHI** 

Pasta

**RAVIOLI** 

Sushi

**SASHIMI** 

Salse\*

SALSA

Antipasto

**TEMPURA** 

Sashimi Angebot

**SASHIMI DI SALMONE** 

Spezial-Nudeln

**UDONE** 

### Antipasti

**CARPACCIO** 

**TARTARE** 

## Ingredienti utilizzati

**SALMONE** 

**CARNE** 

**POLLO** 

**FRUTTI DI MARE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**SPAGHETTI** 

**MINESTRA** 

**PASTA** 

PESCARE

**GELATO** 

# Menu Sakari Sushi



# Sakari Sushi

Via Serio 2, 24021 Italia, ALBINO, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image